電子學1題庫  第五章

 1.(   ) 在電晶體放大器中，具有較低輸出阻抗的是？(A)共集極放大器(B)共射極放大器(C)共基極放大器(D)以上皆是  。

 2.(   ) 下列放大器何者可工作於較高頻率？ (A)共集極放大器(B)共射極放大器(C)共基極放大器(D)以上皆是  。

 3.(   ) 若要得到一個不失真的放大，則電晶體放大器的直流偏壓工作點應在直流負載線的？(A)最上方(B)中點(C)最下方(D)距最下方1/4處  。

 4.(   ) 圖(22)所示之電路中，
[image: image1.wmf]3
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的主要功能是？ 
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(A)提高交流增益(B)穩定工作偏壓(C)提高輸入阻抗(D)穩定電路增益  。

 5.(   ) 圖(23)電路中，已知電晶體參數＝50，則
[image: image3.wmf]B
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約為？
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 6.(   ) 如圖(24)所示的共射極放大電路，當＝100，則
[image: image5.wmf]C
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的電壓值約為
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 7.(   ) 圖(25)電路中，已知電晶體之＝99，則
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為？ 
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 8.(   ) 圖(26)電路的偏壓值
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 9.(   ) 如圖(27)所示之CE組態放大電路，已知
[image: image11.wmf]BE
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＝0.7V，＝100，
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＝100k，
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10.(   ) 如圖(28)所示之電晶體電路，此電路中
[image: image17.wmf]E
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最主要作用為？
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 (A)增加直流偏壓工作點的穩定度(B)提高小信號放大之電壓增益(C)提高小信號放大之電流增益(D)降低輸出電阻  。

11.(   ) 矽電晶體的參數受溫度的影響為？(A)VBE隨著溫度的上升而上升(B)β值隨著溫度的上升而下降(C)溫度對|Q|點沒有影響(D)溫度每上升10℃反向飽和電流幾乎上升一倍  。

12.(   ) 共射極組態電路中，加入射極電阻後可提高工作點的穩定度，這是一種？(A)正回授(B)負回授(C)集極回授(D)與回授無關  。

13.(   ) 如圖(1)所示電路，
[image: image19.wmf]B
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=20μA，求
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之值約為？  [image: image21.png]


(A)500kΩ(B)465kΩ(C)245kΩ(D)100kΩ  。

14.(   ) 如圖(2)電路，若工作點在
[image: image22.wmf]1
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的位置時，欲修正工作點至
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的位置，則應？ 
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15.(   ) 對於圖(3)的固定偏壓電路，＝50，
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＝48A，則電流
[image: image26.wmf]C

I

為？

[image: image27.wmf]R

C

圖(3)

R

B

V

o

V

i

C

1

C

2

2.1k

W

250k

W

I

B

I

C

Vcc

12V

V

CE

　(A)1.4AmA(B)2.4mA(C)3.4mA(D)4.4mA  。

16.(   ) 對於圖(3)的固定偏壓電路，＝50，
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＝48A，電壓
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等於？電壓
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17.(   ) 圖(4)所示電路中，假設VCC＝20V，
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18.(   ) 如圖(5)所示之電路，若矽電晶體之為50，則
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大約為？ 
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19.(   ) 如圖(6)所示，有一電晶體電路，請問此電晶體工作於何區？
 
[image: image42.wmf]圖(6)
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20.(   ) 圖(7)電路中，電晶體＝50，VBE＝0.7V，VCE(sat)＝0.2V(飽和電壓)，下列Vi值，何者可確保電晶體工作於飽和區？　
[image: image43.wmf]圖(7)
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21.(   ) 電晶體作為小信號線性放大器，電晶體必須施加適當偏壓，使工作點(operating point)落在何區域內？(A)作用區與飽和區交界(B)作用區內(C)截止區內(D)飽和區內  。

22.(   ) 如圖(8)所示電路，若VCC＝12V，則IC約為？
[image: image44.wmf]圖(8)
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23.(   ) 參考圖(9)(a)及(b)，
[image: image45.wmf]B
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應為多少才能滿足Q點之條件？  
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24.(   ) 電晶體工作於操作區情況下，對集極電流影響最大的是？(A)VCE(B)IB(C)電源電壓(D)連在集極上的電阻  。

25.(   ) 如圖(10)之電路中，β=100，Vce=0.7V，Vce=3.98V，RE=1kΩ，Ic=2mA，，則
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26.(   ) 圖(11)中，
[image: image49.wmf]1
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之值應是多少？　　
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27.(   ) 如圖(12)所示電路，＝100，
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28.(   ) 圖(13)的
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29.(   ) 如圖(14)電路，＝100，集極電流為2mA，
[image: image59.wmf]CE
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30.(   ) 如圖(14)電路，＝100，集極電流為2mA，
[image: image64.wmf]CE

V

＝4V，RC上電壓為4V，
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31.(   ) 假設在25℃時，矽晶體的VBE為0.7伏特，求在65℃時，VBE的值為多少？ (A)0.8V(B)0.6V(C)0.5V(D)0.4V  。

32.(   ) 某共射極放大器的電流增益為100，電壓增益為1000，若輸出阻抗為10kW，則輸入阻抗為？ (A)10kW(B)100kW(C)1kW(D)1MW  。

33.(   ) 小信號操作，其主要目標是？(A)功率放大(B)穩定性佳(C)線性放大(D)頻率響應佳  。

34.(   ) 如圖(15)所示，為CE放大器，有關電壓增益
[image: image68.wmf]V
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[image: image69.wmf]R

C

R

1

V

o

V

i

C

B

C

C

R

E2

R

2

R

E1

C

E

圖(15)

V

CC

(A)RE1電阻值變小，AV變大(B)RC電阻值變大，AV變小(C)將CE拔除，AV變大(D)將CE拔除，AV不變  。

35.(   ) 圖(16)中，輸入信號由
[image: image70.wmf]S
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進入，由
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輸出，則此電路為？  
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36.(   ) 圖(16)中，輸入信號由
[image: image73.wmf]S

V

進入，由
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輸出，若將47F電容拿掉，則此放大電路之電壓增益？
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37.(   ) 若小信號低頻共射極放大器使用rp及b作近似解法，必須在下列何種條件下才成立？(註：RL為負載電阻)  (A)
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38.(   ) 如圖(17)所示電晶體放大電路，＝200，r＝4k，電容阻抗忽略不計，試利用近似等效模型求解Io/Ii約為多少？  
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39.(   ) 如圖(18)所示為電晶體放大電路，則此一放大器應屬於？
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40.(   ) 如圖(18)所示為電晶體放大電路，若將電容CE移去，則對此放大器之電壓增益Vo/Vi有何影響？　 
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41.(   ) 如圖(19)所示電路，若ro＝∞，rπ＝1k，β＝100，測Vi點與接地間的輸入阻抗為？  
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42.(   ) 圖(20)所示為一放大器的等效電路，則電壓增益
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43.(   ) 圖(21)是雙接面電晶體共射極組態的小訊號分析模型，其電壓增益
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44.(   ) 圖(21)是雙接面電晶體共射極組態的小訊號分析模型，其輸出阻抗
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45.(   ) 一個理想的電壓放大器，其輸入阻抗Ri與輸出阻抗Ro應分別為？(A)[image: image93.png]R;—00 3 R,—00



(B)[image: image94.png]R.—0s R —0C0



(C)[image: image95.png]R,—00s R, —0



(D)[image: image96.png]E,—0R_—0



  。

46.(   ) 在具有射極電阻的共射極放大器上，與射極電阻並聯的旁路電容的作用是？(A)濾去電源漣波(B)防止短路(C)阻止直流電流通過射極電阻(D)提高電壓增益  。

47.(   ) 電壓隨耦器電路，一般的功用是作為？ (A)電壓放大器(B)濾波器(C)整流器(D)阻抗匹配  。

48.(   ) 兼具電流放大與電壓放大作用的雙極性電晶體放大器為？ (A)共基極組態(B)共射極組態(C)共集極組態(D)射極隨耦器  。

49.(   ) 關於射極隨耦器的說明，下列何者錯誤？ (A)VCC對信號而言與地同電位(B)電壓增益大約等於1(C)一般用於阻抗轉換(D)電流增益大約等於1  。

50.(   ) 下列敘述何者錯誤？(A)共射極組態中，輸出與輸入信號相位差180o(B)共基極組態由於米勒效應，所以頻寬較共射極組態為窄(C)共集極組態可作為阻抗匹配之用(D)共基極組態中，輸出與輸入信號相同  。

51.(   ) 共基極放大電路的輸入信號與輸出信號的相位關係為？ (A)輸入信號領先輸出信號之相位90o(B)輸入信號落後輸出信號之相位90o(C)兩者之相位差為180o(D)兩者為同相位  。
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